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CENA NÁKUPU – ŘEŠENÍ  
 

 
1. Nejprve vypočítej nezaokrouhlenou cenu celého nákupu a zaokrouhli až konečný součet. 
2. Cenu každého druhu zboží zaokrouhli a z těchto hodnot vypočítej celkovou cenu nákupu. 
3. Porovnej oba výsledky a zjisti, jaký je mezi výsledky rozdíl. 
 

Název potraviny Cena za 1 kus (Kč) 
nezaokrouhlená 
cena 

Celkem (Kč) 
nezaokrouhlená 
cena 

Cena za 1 kus (Kč) 
zaokrouhlená cena 

Celkem (Kč) 
zaokrouhlená cena 

8 rohlíků 2,50 20 3 24 

2 mléka 14,60 29,20 15 30 

4 jogurty 8,50 34 9 36 

3 tyčinky müsli 9,50 28,50 10 30 

1 máslo 33,70 33,70 34 34 

2 perlivé vody 11,50 23 12 24 

půlka chleba 27,6 (celý) 13,80 14 14 

Cena za nákup --------------------- 182,20 182 --------------------- 192 

 
 

Odpověď: 
Rozdíl mezi oběma výslednými cenami nákupu je 10 Kč. 
 

 
 


